

ГОДЫ И ПРИХОДЫ. Приход села Радчино(Ратчино).

„Судьбы Твоя-бездна многа..”(Пс.35,7).

В 1879 году первоначальный вид храма был изменен: в средней его части были устроены две пристройки. В 1896 году был обновлен иконостас. Из числа икон храма особенно почитался чудотворный образ Божией Матери "Казанская", в день празднования которого в Радчино стекались многочисленные паломники. В частности, жители деревни Городцы, которых мы еще застали в живых, рассказывали об этом паломничестве. Не очень давно еще были живы люди, жизнь которых была связана с храмом села Радчино; мать многолетнего алтарника, старосты и великого труженика Сретенского храма г. Трубчевска и затем Свято-Троицкого храма Александра Александровича Анисова(род. в д. Голевск –см.фото) Анастасия(старшая сестра протоиерея Василия Голенкова 1924-19 января 1993 года), с которым нас соединяла великая дружба, несмотря на 42- х летнюю разницу в возрасте. Невозможно не сказать и о том, что отец Василий был человеком глубокой христианской устроенности, которая проявлялась буквально во всем, в совершении Богослужений, он был редким знатоком Устава, создавалось впечатление, что Типикон он знает наизусть, уставного церковного пения при том, что он имел только 7 классов образования, несмотря на очень трудную судьбу, его отличало подлинно христианское отношение к каждому человеку, иногда он от этого терпел буквально страдания, но это не могло изменить его отношения к людям... - удивительный был человек-Христианин. Анастасия в храме села Радчино венчалась. Причт по штату был трехчленный. Земли церковной 36 десятин. В 1894 году в Радчино была открыта школа грамоты. Метрические книги сохранились за 1780- 1853гг. Записи 18 века отрывочны и неразборчивы.



*Освящение плодов в праздник Преображения Господня. На переднем плане
алтарник Александр Александрович Анисов († 2005).*



*Древние стены храма с.Ратчино, 2018 г.
Фото из архива протоиерея Александра Слюнкина*